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Θέμα «Ενίσχυση και Αναδιοργάνωση δομών Υγείας στα Νησιά με κονδύλια Ε.Ε» 

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ 

Καταρχάς θα ήθελα να ευχαριστήσω εσάς , την ηγεσία του Υπουργείου  και μέσω αυτής τους 
λειτουργούς Δημόσιας Υγείας σε όλη τη χώρα αλλά και στα νησιά μας για την ετοιμότητα ,τον 
επαγγελματισμό και την προσήλωση στο καθήκον που επέδειξαν και συνεχίζουν να επιδεικνύουν 
καθημερινά και στην αντιμετώπιση της πανδημίας που έχει πλήξει τον πλανήτη. 

Η πανδημία αυτή ανέδειξε και τα  πολλά και πολύ ιδιαίτερα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα νησιά 
όσον αφορά την ικανοποιητική παροχή Υπηρεσιών Υγείας στο νησιωτικό περιβάλλον .Ταυτόχρονα 
υπήρξε και μια προθυμία από πλευράς Ενωμένης Ευρώπης για την ενίσχυση τέτοιων υπηρεσιών. 

Όλοι μας γίναμε δέκτες της αγωνίας των νησιωτών για το ενδεχόμενο διάδοσης του ιού σε κάθε νησί 
ξεχωριστά ,αλλά και των ειδικών περιοριστικών μέτρων που αναγκάστηκε να πάρει η Πολιτεία 
αναγνωρίζοντας την αδυναμία αντιμετώπισης και αυτής της ασθένειας όταν δεν υπάρχουν ικανές 
δομές ή και στοιχειώδης στελέχωση και εξοπλισμός σε πολλά μέρη τα οποία δεν μπορεί να καλυφθούν 
από δομές άλλων περιοχών. 

Επειδή οι ιδιαιτερότητες αυτές συνεχίζουν και θα συνεχίσουν να υφίστανται στο νησιωτικό 
περιβάλλον, όπου η γεωγραφική απομόνωση εμποδίζει την παροχή πολλών υπηρεσιών στον τομέα. 
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Επειδή όπως φαίνεται πρέπει να είμαστε έτοιμοι όχι μόνο για επόμενα κύματα αυτής της πανδημίας 
,αλλά ενδεχομένως και για ξέσπασμα νέων. 

Επειδή  έχει ρητά εκδηλωθεί στο πρόσφατο Eurogroup  η σαφής πρόθεση της Ευρωπαικής Ένωσης να 
χρηματοδοτήσει απευθείας την ενίσχυση δομών υγείας χωρίς να επιβαρύνει τα κράτη μέλη με χρέη για 
αυτά τα έξοδα τα οποία δύναται να είναι τόσο άμεσα συνδεδεμένα με την πανδημία όσο και έμμεσα 
συνδεδεμένα με αυτή.  Έτσι ίσως μέσα στην κρίση αυτή βρεθεί μια ευκαιρία για ενίσχυση των δομών 
στα νησιά ,έστω και ως μέτρο αντιμετώπισης επιδημιών 

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός 

Εάν ενόψει των εξελίξεων αυτών προτίθεται να χρησιμοποιήσει μέρος του κονδυλίου αυτού για την 
αναγκαία αναδιοργάνωση των δομών υγείας στα νησιά ,με στόχο τόσο την στελέχωση όσο και την 
ενίσχυση αυτών για την αντιμετώπιση μελλουσών αναγκών λαμβάνοντας υπόψη τόσο την μορφή των 
απειλών ,όσο και τις συνθήκες που έχουν δημιουργηθεί στα νησιά αλλά και τις δυνατότητες που 
προσφέρει η εξέλιξη της Τεχνολογίας στην προσφορά Υπηρεσιών Υγείας σε Νησιωτικό περιβάλλον. 
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